
 

Struin Oudercommissie, vergadering 21 oktober 2009 
Delistraat 41 Nijmegen, 20.00-22.00 

 

 

Aanwezig: Frauke de Gruijter, Matthijs de Gruijter, Astrid Souren (not), Wim Meijer, Gijs 

Frieling, Inge Boers, Kristel Drenth 

Afgemeld: Jeroen Visser en  Mariëtte van Sloten 

 

 

1,2 Opening en Mededeling:  

Oudercommissie. mag ook alleen vergaderen, zonder aanwezigheid van Frauke en Matthijs.  

Oudercommissie bestaat volgens reglementen uit minmaal 3, maximaal 6 leden.  

Vergaderingen van de OC. moeten aangekondigd worden, en zijn openbaar, tenzij vooraf is 

aangegeven. Afspraak: in volgende nieuwsbrief wordt overzicht gemeld van vergaderdata, 

met uitnodiging aanwezig te zijn.  Ouders die aanwezig willen zijn, graag even melden bij de 

OC.  

 

3 Naar aanleiding van vorige notulen 

Fluitjes: Team evalueert in haar volgende vergadering of het nodig is een financiële regeling 

in te voeren. Dit punt wordt in de volgende vergadering opnieuw besproken.  

 

Over achtergebleven spullen na de terugfietsdienst: afgesproken wordt dat die in ‘weekkisten’ 

onder de keetjes worden opgeborgen met een cijferslot erop, zodat ouders te allen tijde zelf 

kunnen komen zoeken naar achtergebleven spullen. Code van cijferslot wordt 

gecommuniceerd als ouders navraag doen naar achtergebleven spullen.  

 

4.Toekomst Struin locatie 

Voor de lange termijn zijn er in goede sfeer gesprekken met de gemeente.  

Voor de korte termijn vanaf 1 januari aanstaande: Struin verhuist naar verwachting  naar het 

naastgelegen landje van de bietenboer.  

 

5.Financieel overzicht en 6. Uurtarief 2010 

Matthijs meldt enkele ontwikkelingen die invloed hebben op de financiële situatie.  

 

1) De huidige keten voldoen niet aan de eisen van het bouwbesluit. Eerder afgegeven 

vergunning was gebaseerd op goedkeuring die nu door de gemeente wordt ingetrokken. Dat 

betekent een forse tegenvaller; er zullen nieuwe keten aangeschaft moeten worden en 

ingericht.   

 

2) Gezien de afnemende vergoeding voor het uurtarief door de overheid overweegt Struin om 

haar uurtarief te laten dalen, zodat Struin voor iedereen betaalbaar blijft. 

 

3) Stijgende personeelskosten, aanschaf van nieuwe keten, inrichten van nieuwe keten en 

landje brengen deels incidentele en deels onvoorziene kosten met zich mee. 

 

Die combinatie maakt dat er ingeteerd wordt op de reserves. We bespreken verschillende 

mogelijkheden met als resultaat dat: 

 



 uurtarief 2010 niet omlaag gaat. Argument is dat de kosten van Struin reëel zijn, en 

uurtarief niet afhangt van vergoeding door de overheid maar van gemaakte kosten, 

rekening houdend met betaalbaarheid. Voor ouders die in financiële problemen 

zouden komen is overleg mogelijk. We bespreken verschillende mogelijkheden om 

een fonds op te bouwen (solidariteitsfonds, tarieven naar draagkracht, ouderbijdrage in 

natura door werkacties/meestruinactiviteiten etc. organiseren).  

 

 ouder kind ratio van 1 op 8 ongewijzigd blijft en niet wordt overgegaan naar 1 op 10. 

Argument is dat dat teveel raakt aan het unieke concept en kwaliteit van Struin. 

Bovendien zouden bepaalde activiteiten dan niet meer gedaan kunnen worden.  

 

 geen boete volgt voor te laat afbellen (dwz na 9.00 uur ’s ochtends).Afspraak is wel 

dat ouders in de volgende nieuwsbrief erop geattendeerd worden hoe belangrijk tijdig 

afbellen, dwz, voor 9.00 uur ’s ochtends is.  Als er minder kinderen komen wordt de 

dagplanning zodanig aangepast dat er –leiders worden afgebeld, of taken zodanig 

bijgesteld dat leiders tijd kunnen steken in taken zodat de organisatie goed blijft 

draaien: administratie, opruimen, repareren, nieuwe initiatieven op het landje etc. Het 

voorstel om een boete in te stellen voor te laat afbellen, strandt op het argument dat 

ouders een vast tarief betalen, dat doorloopt als een kind ziek is.  

 

 niets veranderd in eten en drinken dat de kinderen krijgen tijdens Struin. Daarop wordt 

niet bezuinigd.  

 

 vooralsnog geen bijdrage gevraagd voor de terugfietsdienst,die ooit als additionele 

service, mede uit milieuoverwegingen is opgestart. Gezien de kosten van de fietsen, de 

zorg en aandacht van leiders en het servicekarakter van de terugfietsdienst is het een 

reële optie. Vragen over hoogte van tarieven, betaalbaarheid voor gezinnen met meer 

kinderen etc. maken dat nu nog niet besloten kan worden om betaling voor 

terugfietsdienst in te voeren. Na de verhuizing naar het nieuwe landje wordt deze optie 

opnieuw bekeken. 

 

 incidentele inkomsten. Matthijs wordt aangemoedigd om een realistischer, meer 

marktconform, tarief te vragen voor het geven van lezingen over Struin. 

 

7.Rondvraag 

Alsnog leiders ‘in de bloemetjes zetten’ (dag van de kinderleider, 17 september). 

Oudercommissie draagt bedrag bij, en leden OC zorgen voor verrassing op teamvergadering, 

eerste donderdag na de herfstvakantie.    

 

Werkactie/meestruinen met ouders. 

Om betrokkenheid van ouders bij Struin te vergroten wordt er gebrainstormd over mogelijke 

activiteiten. Een actieve oudervereniging lijkt niet haalbaar, maar incidentele activiteiten 

zeker wel. Afspraak is om rond vertrek (opening) van het nieuwe landje een activiteit te 

organiseren. Te denken valt aan samen met ouders het landje gereed maken (snoeien, planten) 

en aansluitend samen te eten. Gijs biedt aan om een tekst/uitnodiging te schrijven en te koken. 

We komen in volgende vergadering hierop terug.  

  

8. Sluiting  

Om 22.00 sluiten we de vergadering 

Volgende vergadering: 2 december 20.00 Delistraat 41 


